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RICOH GRIV
Sakuma celvedis

Sérijas numurs ir noradits kameras apaksa.

Saja sakuma ce|vedr ir aprakstits kameras pamata lietojums un piesardzibas
pasakumi.

Detalizétu informaciju par kameru skatiet lietosanas pamaciba (HTML versija),
kas pieejama uznémuma RICOH IMAGING timekla vietné. PDF versiju var
lejupieladét uznémuma RICOH IMAGING timek|a vietnes atbalsta lapa.

Lejupieladét elektronisko kopiju

Modelis: R09010






. Par lietotaja registraciju

Pateicamies, ka iegadajaties RICOH IMAGING izstradajumu.

Lai nodrosinatu jums labako klientu atbalstu un pakalpojumu pieredzi
saistiba ar jusu iegadato izstradajumu, més ludzam jas aizpildit lietotaja
registraciju.

Lai aizpilditu lietotaja registraciju, apmekléjiet talak noradito timekla vietni.
https://www.ricoh-imaging.com/registration/

Registrétie lietotaji sanems e-pasta zinojumus ar nozimigu klientu atbalsta
informaciju, pieméram, par aparatprogrammatdras atjauninajumiem utt.

. levads

Saja sakuma ce|vedi ir aprakstits kameras pamata lietojums un piesardzibas
pasakumi.
Uzmanigi izlasiet So sakuma celvedi, lai varétu pilniba izmantot kamera
pieejamas funkcijas. Saglabajiet So sakuma celvedi turpmakai uzzinai.
Pirms kameras lietosanas ieteicams atjauninat kameras aparatprogrammattru
uz jaunako versiju.
Detalizétu informaciju par jaunako aparatprogrammataras versiju skatiet
talak noraditaja aparatprogrammataras lejupielades vietné.
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.


https://www.ricoh-imaging.com/registration/
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

Drosibas pasakumi

Lai lietosana butu drosa, uzmanigi izlasiet informaciju par visiem
drosibas pasakumiem.

Parbaudes attéli

Pirms attélu uznemsanas svarigos gadijumos uznemiet parbaudes
attélus, lai parliecinatos, ka kamera darbojas pareizi.

Autortiesibas

Ir aizliegts bez autortiesibu turétaja atlaujas pavairot vai parveidot
ar autortiesibam aizsargatus dokumentus, izdevumus, mazikas

un citus materialus, iznemot gadijumus, kad to dara personiskam
vajadzibam, lietosanai majas apstaklos vai citam lidzigam
ierobezotam vajadzibam.

Atbrivojums no atbildibas

RICOH IMAGING COMPANY neuznemas atbildibu par attélu
uznemsanas vai paradianas klimém izstradajuma darbibas
traucéjumu dél.

Radio traucéjumi

Sis kameras lieto3ana citu elektronisku ieri¢u tuvuma var negativi
ietekmét gan kameru, gan otru ierici. Traucéjumi ir ipasi iespé&jami,
jakameru lieto tiesa radio/TV uztvéréja tuvuma. Tada gadijuma
veiciet talak noraditos pasakumus.

« Turiet kameru péc iespéjas talak no radio/TV uztvéréja.

« Parorientéjiet radio/TV uztvéréja antenu.

« lzmantojiet citu sienas kontaktrozeti.

So dokumentu nedrikst pavairot ne pilniba, ne dal&ji bez RICOH IMAGING COMPANY rakstiskas atfaujas.
© RICOH IMAGING COMPANY, LTD. 2025
RICOH IMAGING COMPANY patur tiesibas jebkura bridi mainit $ dokumenta saturu bez iepriek$éja bridinajuma.

kadas kludas vai izlaidumus, més ladzam informét mus, rakstot uz adresi, kas atrodama uz 3i dokumenta

aizmuguréja vaka.



Par bezvadu LAN un Bluetooth® funk

.ju

« Nelietojiet fotokameru vietas, kur elektroierices, AV/OA ierices un citas ierices generé magnétisko lauku un
elektromagnétisko starojumu.

- Ja fotokameras darbibu ietekmé magnétiskais lauks un elektromagnétiskais starojums, var tikt bojati tas sakari.

« Lietojot kameru TV vai radio tuvuma, var pasliktinaties uztversanas kvalitate vai rasties TV ekrana traucéjumi.

« Ja kameras tuvuma ir vairaki bezvadu LAN piek|uves punkti vai Bluetooth® ierices un tiek izmantots viens un tas
pats kanals, meklésanas darbiba var tikt veikta nepareizi.

« Jus esat atbildigs par saglabato, nosutito vai sanemto datu dro3ibu.

Fotokameras, ka ari rapniecisko, zinatnisko un medicinas ieri¢u, pieméram, mikrovilnu krasnu, izmantotaja

frekvencé darbojas ari lokalas radiostacijas (bezvadu stacijas, kuram nepiecie$ama licence) un noteiktas zemas

jaudas radiostacijas (bezvadu stacijas, kuram nav nepiecie3ama licence) mobilo objektu identificésanai, kas

tiek izmantotas rupnieciskas razosanas linijas utt., ka ari amatieru radiostacijas (bezvadu stacijas, kuram nav

nepieciesama licence).

1. Pirms fotokameras lieto3anas parliecinieties, vai apkaimé nedarbojas lokalas radiostacijas un noteiktas zemas
Jjaudas radiostacijas, kas ir paredzétas mobilo objektu identificé3anai, ka ari amatieru radiostacijas.

2. Jakamera rada radiovilnu traucéjumus lokalajam radiostacijam, kas ir paredzétas mobilo objektu identificésanai,
nekavéjoties mainiet frekvenci, lai novérstu traucéjumus.

3. Jarodas citas problémas, pieméram, kamera rada radiovilnu traucéjumus noteiktam zemas jaudas radiostacijam,
kas ir paredzétas mobilo objektu identificésanai, vai amatieru radiostacijam, sazinieties ar tuvako servisa centru.

Sertifikacijas zZimes var tikt elektroniski attélotas monitora.

Q Sertifikacijas zimju paradis

1 Lai atvértu izvé|nu ekranu, nospiediet

Izmantojiet A ¥ 4P, lai atvértu izvélni A 8 (Par 3o ierici).

Izmantojiet A 'V 4P, lai atlasitu [Certification Marks/Sertifikacijas zimes), un nospiediet EQ.

Les marques de certification peuvent étre affichées électroniquement sur I'écran.

Q Affichage des marques de certification

1 Appuyez sur pour afficher I'“cran de menu.
Utilisez A ¥ 4P pour afficher le menu X 8 (A propos de I'appareil).

Utilisez A ¥ 4> pour sélectionner [Marques de certification], et appuyez sur E3.



Precu zimes

« Microsoft un Windows ir registrétas Microsoft Corporation pre¢u zimes ASV un citas valstis.

« Mac, macOS un App Store ir Apple Inc. pre¢u zimes.

« 10S ir Cisco Systems, Inc. pre¢u zime vai registréta precu zime ASV un citas valstis, un tiek izmantota saskana ar
licenci.

« Adobe un Adobe logotips ir Adobe Systems Incorporated registrétas precu zimes vai precu zimes ASV un/vai
citas valstis.

« Saja produkta ir izmantota DNG tehnologija, kas tiek izmantota saskana ar Adobe Systems Incorporated licenci.

« DNG logotips ir registréta precu zime vai Adobe Systems Incorporated pre¢u zime ASV un/vai citas valstis.

« microSDXC logotips ir SD-3C, LLC pre¢u zime.

« Google, Google Play un Android ir Google LLC pre¢u zimes vai registrétas precu zimes.

« Bluetooth ir Bluetooth SIG, Inc. registréta precu zime vai pre¢u zime ASV un citas valstis.

« USB Type-C un USB-C ir USB Implementers Forum pre¢u zimes.

« DisplayPort™ ir Video Electronics Standards Association (VESA®) piedero3a precu zime ASV un citas valstis.

« HDMI, HDMI logotips un High-Definition Multimedia Interface ir HDMI Licensing Administrator, Inc. pre¢u zimes
vai registrétas precu zimes ASV un/vai citas valstis.

Citi uznémumu nosaukumi, produktu nosaukumi un logotipi ir attiecigo uznémumu tirdzniecibas nosaukumi,

precu zimes vai registrétas precu zimes.

« Saja produkta tiek izmantots RICOH RT fonts, kura izstradatajs ir RICOH COMPANY, LTD.

AVC patentu portfela licence

Sis izstradajums ir licencéts saskana ar AVC patentu portfela licenci patérétaju personiskai lietosanai vai cita veida
izmanto3anai, nesanemot atlidzibu par: (i) saskana ar AVC standartu ("AVC video”) kodétu video un/vai (ii) dekodétu
AVC video, ko kodéjis lietotajs un/vai ieguvis no video piegadataja ar AVC video licenci. Citiem lieto3anas mérkiem
licence netiek pieskirta un nav uzskatama par ietvertu.

Papildu informaciju var sanemt no Via Licensing Alliance.

Skatit: https://www.via-la.com/.

Pazinojums par atvérta koda programmataru

Saja kamera ir iek|auta atvérta koda programmatiira (OSS), kas licencéta saskana ar GNU visparéjo publisko licenci
(GPL), GNU vienkarsoto visparéjo publisko licenci (LGPL) un/vai citam licencém. Informacija par licencém katrai
3aja kamera izmantotajai OSS ir saglabata kameras iek3éja atmina ka teksta fails. Savienojiet kameru ar datoru,
pieklastiet mapei “oss_license” sadala “Software License” (Programmaturas licence) un atveriet katru teksta failu,
lai izlasitu licences noteikumus.

Kamera izmantotie OSS pirmkodi tiek atklati saskana ar GPL, LGPL u.c. licen¢u noteikumiem. Ja jums ir nepiecie3ami
pirmkodi, piek|Gstiet $im vietradim URL.

https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/products/oss/


https://www.via-la.com/
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/products/oss/

. Drosibas pasakumi

Bridinajuma simboli

Saja sakuma celvedi un uz produkta ir attéloti dazadi simboli, lai nepielautu fizisku
traumu lietotdjam un citiem cilvékiem un novérstu kaitéjumu ipasumam. Simboli un
to nozime ir izskaidrota talak.

Ar 30 simbolu apzimé noteikumus, kuru neievérosanas vai

A Bistami nepareizas ievérosanas gadijuma iespé&jams nenovérsams

naves vai nopietnu traumu risks.

Ar 30 simbolu apzimé noteikumus, kuru neievérosanas

A Bridinéjums vai nepareizas ievérosanas gadijuma iesp&jams naves vai

nopietnu traumu risks.

Ar S0 simbolu apzimé noteikumus, kuru neievérosanas vai

A Uzmanibu nepareizas ievérosanas gadijuma iespé&jams traumu vai

fiziska kaitéjuma risks.

Simbolu nozime

Simbols @) bridina par darbibam, kas ir javeic.

N

Simbols (Q bridina par aizliegtam darbibam.

Simbols ® var bat apvienots ar citiem simboliem, noradot, ka konkréta
darbiba ir aizliegta.

Piemérs:

@): Neaiztikt ©: Neizjaukt

Lai garantétu drosu kameras lietosanu, ievérojiet talak noraditos drosibas pasakumus.

/\ Bistami

®

® Nemeéginiet pasi izjaukt, remontét vai parveidot kameru. Kamera esosas
augstsprieguma elektroshémas rada augstu elektrobistamibu.
® Nemeéginiet izjaukt, parveidot vai tiesa veida lodét akumulatoru.

Nemetiet akumulatoru uguni, neméginiet to karsét vai lietot vidé ar
augstu temperataru, pieméram, uguns tuvuma vai automasinas salona,
ka ari neatstajiet to 3adas vietas. Nelieciet to Gdeni vai jara un nelaujiet
tam samirkt.

® Nemeéginiet pardurt, sist, saspiest, nomest akumulatoru vai citadi paklaut
to liela spéka iedarbibai.

Nelietojiet akumulatoru, kam ir redzami bojajumi vai deformacijas.
Nesavienojiet akumulatora pozitivo (+) un negativo (-) polu ar stiepli vai
citu metala priek$metu. Nenésajiet un neglabajiet to ari kopa ar metala
priekSmetiem, pieméram, lodisu pildspalvam vai kaklarotam.
Nekavéjoties partrauciet kameras lietosanu, ja rodas tadas anormalas
paradibas ka dumi, neparastas smakas vai parmérigs karstums. Sazinieties
ar tuvako servisa centru vai izplatitaju, lai veiktu remontu.




® Lai uzladétu akumulatoru, izmantojiet kameru vai papildu akumulatora
ladétaju BJ-12. Neizmantojiet akumulatoru ar citam kameram, iznemot
kameras, kas ir saderigas ar DB-120.

® Ja akumulatora skidrums izplast un iek|ast acis, nekavéjoties rapigi, bet
neberzéjot, skalojiet acis ar krana Gdeni vai citu tiru deni un nekavéjoties
mekléjiet medicinisko palidzibu.

/A Bridinajums

Nekavéjoties izsleédziet barosanu, ja rodas tadas anomalas paradibas ka
dami vai neparastas smakas. Iznemiet akumulatoru, cik driz iespé&jams,
ievérojot piesardzibu, lai izvairitos no elektrotrieciena vai apdedzinasanas.
Ja ierice sanem stravu no majsaimniecibas elektriskas kontaktrozetes,
atvienojiet kontaktdakiu no kontaktrozetes. Si piesardzibas pasakuma
neievérosana var izraisit aizdeg$anos vai elektrotriecienu. Sazinieties ar
tuvako servisa centru vai izplatitaju. Ja kamerai ir darbibas traucéjumi,
nekavéjoties partrauciet tas lietosanu.

Nekaveéjoties izslédziet barosanu, ja kamera ieklast kads metala
priekSmets, Gdens, Skidrums vai cits sveskermenis. Iznemiet akumulatoru,
cik driz iespéjams, ievérojot piesardzibu, lai izvairitos no elektrotrieciena
vai apdedzinasanas. Ja ierice sanem stravu no majsaimniecibas
elektriskas kontaktrozetes, atvienojiet kontaktdaksu no kontaktrozetes.
Si piesardzibas pasdkuma neievérosana var izraisit aizdegianos vai
elektrotriecienu. Sazinieties ar tuvako servisa centru vai izplatitaju.
Ja kamerai ir darbibas traucéjumi, nekavéjoties partrauciet tas lietosanu.
Ja ir bojats monitors, izvairieties no saskares ar skidrajiem kristaliem ta
iekSpusé. Veiciet talak noraditos arkartas pasakumus.

ADA: ja $kidrie kristali nok|Ust uz adas, noslaukiet tos, rapigi noskalojiet
skarto apgabalu ar deni un péc tam nomazgajiet ar ziepém.

ACIS: ja tie iek|ast acis, vismaz 15 minates mazgajiet acis ar tiru Gdeni un
nekavéjoties mekléjiet medicinisko palidzibu.

NORISANA: ja nejausi norijat $kidros kristalus, ripigi izskalojiet muti

ar adeni. Dodiet cilvékam dzert daudz tidens un izraisiet vemsanu.
Nekavéjoties meklgjiet medicinisko palidzibu.

Glabajiet akumulatoru un kameras atminas karti bérniem nepieejama
vieta, lai nepielautu nejausu norisanu. Akumulatora un atminas kartes
norisana ir kaitiga. Nekavéjoties meklgjiet medicinisko palidzibu.




Lai nepielautu akumulatora stices, parkarsanu, aizdegsanos vai eksploziju,
ievérojiet talak noraditos piesardzibas pasakumus.

Neizmantojiet citus akumulatorus, iznemot tos, kas ieteikti $ai kamerai.
Nenésajiet un neglabajiet akumulatoru kopa ar metala prieksmetiem,
pieméram, lodisu pildspalvam, kaklarotam, monétam un matu spradzém.
Nelieciet akumulatoru mikrovilnu krasni vai augstspiediena tvertné.

Ja lieto3anas vai uzlades laika konstatéjat akumulatora skidruma

nopladi, neparastu smaku, krasas izmainas utt., nekavéjoties iznemiet
akumulatoru no kameras vai akumulatora ladétaja un sargajiet no uguns.
Lai uzlades laika nepielautu aizdegsanos, elektrotriecienu vai akumulatora
uzspragsanu, ievérojiet talak noraditos nosacijumus.

Izmantojiet tikai noradito barosanas spriegumu. Nelietojiet vairaku ligzdu
adapterus un vadu pagarinatajus.

Glabajiet akumulatoru bérniem nepieejama vieta.

Ja akumulatora uzlade nav pabeigta noraditaja uzlades laika, partrauciet
uzladi.

Ja akumulatoram ir stce vai no ta jatama neparasta smaka, nekavéjoties
parvietojiet to nost no jebkadiem uguns avotiem.

Glabajiet kameru bérniem nepieejama vieta. Bérni nespéj saprast
drosibas noradijumus un piesardzibas pasakumus lietosanas laika, tapéc
ir iesp&jami negadijumi.

Nelietojiet kameru uzliesmojosu gazu, benzina, benzola, atskaiditaja vai
lidzigu vielu tuvuma. Si piesardzibas pasakuma neievérosana var izraisit
eksploziju, aizdegsanos vai apdegumus.

Nelietojiet kameru vietas, kuras ir spéka ierobezojumi vai aizliegumi to
lietot, pieméram, lidmasinas. Si piesardzibas pasakuma neievérosana var
izraisit negadijumu.

Celojot uz arzemém, nelietojiet akumulatora ladétaju vai mainstravas
adapteri ar tirdznieciba  pieejamiem  elektroniskiem  stravas
parveidotajiem. Si piesardzibas pasiakuma neievérosana var izraisit
aizdegsanos, elektrotriecienu vai izstradajuma darbibas traucéjumus.
Izmantojiet tikai noradito barosanas spriegumu. Si piesardzibas pasakuma
neievérosana var izraisit aizdeg3anos vai elektrotriecienu.

Nepieskarieties kameras ieks&jiem komponentiem, ja tie ir atsegti ierices
nomesanas vai bojajuma rezultata. Kamera eso3as augstsprieguma
elektriskas kédes var izraisit elektrotriecienu. Iznemiet akumulatoru, cik
driz iespéjams, ievérojot piesardzibu, lai izvairitos no elektrotrieciena vai
apdedzinadanas. Ja ierice ir bojata, sazinieties ar tuvako servisa centru vai
izplatitaju.

Ja akumulatora ladétaja vai mainstravas adaptera lietosanas laika redzat
zibeni vai dzirdat pérkonu, nepieskarieties kontaktdaksai. i piesardzibas
pasakuma neievérosana var izraisit elektrotriecienu.




Ja kamera iek|ast kads metala prieksmets, adens, Skidrums vai cits
sveskermenis, nekavéjoties atvienojiet barosanas kontaktdaksu no
kontaktrozetes un sazinieties ar tuvako servisa centru, lai veiktu remontu.
Si piesardzibas pasakuma neievéroana var izraisit aizdeg$anos vai
elektrotriecienu.

Ja no kameras atskan neparastas skanas vai izplast dami, nekavéjoties
atvienojiet barosanas kontaktdaksu no kontaktrozetes un sazinieties
ar tuvako servisa centru vai izplatitaju, lai veiktu remontu. Ja kamerai ir
darbibas traucéjumi, nekavéjoties partrauciet tas lietosanu.

Neméginiet pasi izjaukt kameru. Kamera eso3as augstsprieguma
elektriskas kédes var izraisit elektrotriecienu.

®

Nelietojiet kameru mitras vietas, pieméram, virtuvé. Si piesardzibas
pasakuma neievérosana var izraisit aizdegsanos vai elektrotriecienu.
Nelietojiet kameru vannas istaba. S piesardzibas pasakuma neievérosana
var izraisit aizdegsanos vai elektrotriecienu.

/\ Uzmanibu

Saskare ar skidrumu, kas izplast no akumulatora, var izraisit apdegumus.
Ja kada kermena dala nonak saskaré ar bojatu akumulatoru, nekavéjoties
skalojiet skarto apgabalu ar Gdeni. (Nelietojiet ziepes.)

Ja akumulatoram rodas stice, nekavéjoties iznemiet to no kameras un pirms
jauna akumulatora ievieto3anas rapigi izslaukiet akumulatora nodalijumu.

Sargajiet kameru no mitruma. Nelietojiet to ar mitram rokam. ST piesardzibas
pasakuma neievérosana var izraisit elektrotriecienu.

Nedarbiniet zibspuldzi, pavérsot to pret transportlidzeklu vaditajiem,
jo transportlidzekla vaditajs var zaudét kontroli un izraisit satiksmes
negadijumu.

Nenosedziet kameru tas lietosanas laika. Si piesardzibas pasakuma
neievéro3ana var izraisit aizdeg3anos.

Neradiet spailu metala kontaktu issavienojumu. Si piesardzibas pasakuma
neievérosana var izraisit aizdegsanos.

Nelietojiet kameru mitras vietas vai vietas, kur ir ellas izgarojumi,
pieméram, virtuvé. Si piesardzibas pasakuma neievérosana var izraisit
aizdeg3anos vai elektrotriecienu.

€

Pirms kameras tiri3anas atvienojiet baro3anas kontaktdakiu no
kontaktrozetes.
Atvienojiet barosanas kontaktdaksu no kontaktrozetes, ja nelietojat kameru.

Drosibas nor: [l Izmantojot izvéles piederumus, pirms izstradajuma lietosanas
[T GEEL ETI uzmanigi izlasiet komplekta ieklauto lietotaja rokasgramatu.

,' Piezime

« Kameras iepakosanai izmantotie maisini ir izgatavoti no videi draudziga
bambusa materiala. Ja pulveris no iepakojuma maisina ir pielipis pie
kameras, pirms kameras lietosanas notiriet to ar tirdznieciba pieejamu
gaisa pUtéju vai tirisanas salveti.
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. lepakojuma satura parbaude

@

RICOH GR IV Zibspuldzes Ladéjamais
pieslégvietas vacins§  akumulators
(Uzstadits uz fotokameras) (DB-120)

m USB kabelis (I-USB198)
m Rokas siksnina
m Sakuma celvedis (Sis dokuments)

. Dalu nosaukumi un funkcijas

Barosanas pogas lampina

AF paliggaisma/taimera lampina

ﬁ Zibspuldzes
5 pieslégvieta

®— Siksninas cilpa

Mikrofons

Mikrofons Objektivs
(léca)

10



Statusa lampina

Siksninas cilpa

Monitors ———e

Ligzdu vacins
USB (USB Type-C)/
video izejas ligzda

Skalrunis

Siksninas
cilpa

Stativa skrives atvere

Akumulatora/kartes nodalijuma vacins

Atbrivosanas svira

1



Darbibu vadiklas

N
v
= 17
1O |En
910 11 12
1  Priekséjais e-disks (&) 9 Poga ISO/pa kreisi ([E1/ <)
2  Blokésanas poga 10 I1ZVELNES poga ([EM)
3 ReZimuizvéles disks 11 Poga Baltas krasas balanss/uz
4  Aizvara atbrivosanas poga leju (EB/'V)
(EMRE) 12 Poga DISP (EER)
5 Barosanas poga 13 EV kompensacijas poga ()
6 Video/saglabasanas mérka 14 Poga Makro/uz augiu (E1/A)
atminas parslégsanas poga 15 Atskanosanas poga ([E)
(O %) 16 Poga Disks/pa labi (E1/p)
7 Poga Fn/dzést (E1/ED) 17 Apstiprinasanas poga (El)
ADJ./aizmuguréjais e-disks
(EEM/ %)
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. Sagatavosana pirms lietosanas

Akumulatora un atminas kartes uzstadisana

1 Parliecinieties, ka kamera ir izslégta.

2 Bidiet atbrivosanas sviru kameras
apaksa atzimes OPEN (Atveérts)
virziena, lai atvértu akumulatora/
kartes nodalijuma vacinu.

3 Ja tiek izmantota atminas karte,
parliecinieties, ka atminas karte ir
vérsta pareizaja virziena, un tad
iebidiet karti lidz galam, lidz ta ar
klikski fikséjas vieta.

4 levietojiet akumulatoru.

Izmantojiet akumulatoru, lai nospiestu
fiksatoru, un ievietojiet akumulatoru lidz
galam akumulatora nodalijuma.

Lai iznemtu akumulatoru, pabidiet fiksatoru.

5 Aizveriet akumulatora/kartes
nodalijuma vacinu un bidiet
atbrivo3anas sviru projam no atzimes
OPEN (Atverts), lai to fiksétu vieta.

Uzmanibu!
+ Nepieskarieties microSD kartes spailém tiesi ar rokam vai pirkstiem.
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Q Datu saglabasanas vieta

- Dati tiek saglabati atbilstosi iestatijumam [Shooting Memory Setting/
Uznemsanas atminas iestatijums] izvélné KN4/M(4. Pirms uznem3anas
nospiediet un turiet O (%), lai parslégtu saglabasanas mérki. Saglabasanas
mérki var parbaudit monitora augséja labaja stari.

Akumulatora uzlade

Uzladéjiet akumulatoru, izmantojot kadu no talak noraditajam metodém.

Akumulatora ladétaja lietosana
Akumulatoru var uzladét, izmantojot papildu akumulatora ladétaju (BJ-12).
Informaciju par akumulatora uzladi skatiet akumulatora ladétaja lietotaja
rokasgramata.

Mainstravas adaptera izmantosana
Akumulatoru var uzladét, izmantojot tirdznieciba pieejamu mainstravas
adapteri, kas ir saderigs ar USB stravas padevi kombinacija ar komplekta
ieklauto USB kabeli (I-USB198) vai papildu mainstravas adapteri (D-AC166).
Datora lietosana

Akumulatoru var uzladét, izmantojot komplekta ieklauto USB kabeli (I-USB198)
un datoru ar USB Type-C portu.

1 Izslédziet kameru.

2 Atveriet ligzdu vacinu un pievienojiet 2
USB kabeli USB ligzdai. 'y
)

Pievienojiet USB kabeli pie datora USB Type-C porta.

W

Nospiediet barosanas pogu, lai izslégtu kameru.
Kameras statusa lampina iedegas, un sakas uzlade.
Kad uzlade ir pabeigta, statusa lampina nodziest.

14



5 Atvienojiet USB kabeli no USB ligzdas un aizveriet ligzdu vacinu.

Sakotnéjie iestatijumi

1 Nospiediet barosanas pogu. \

leslédzas barosanas pogas lampina, un péc

=zH

Tiek atvérts ekrans [Language/S32] (Valoda). \Q

2 Izmantojiet pogas A V¥, lai atlasitu valodu, un péc tam
nospiediet EA.

NOSpiediet 3. Smartphone Linkage

Links the camera to a smartphone.
Wireless communication settings are
turned on.

Execute Linkage

EviCancel

4 Nolasiet paradito divdimensiju
kodu ar sazinas ierici, pieméram,
viedtalruni, un instaléjiet RICOH GR
sérijas lietotni “GR WORLD"”
sazinas iericé.

Install and start GR WORLD.

5 Nospiediet kameras pogu EQ.

6 Izmantojiet lietotni, lai registréetu kameru.

15



7 Nospiediet kameras pogu EA.

Register this camera as a new camera
in GR WORLD.

8 lestatiet paradisanas formatu un Date Adjustment
datumu un laiku. Set the Date Format,

Date and Time.
Izmantojiet pogas 4P, lai atlasitu vienumu,
un A 'V, lai mainitu vértibu.

9 Nospiediet EQd.

Datums un laiks ir iestatiti, un kamera ir gatava uznemsanai.

.’ Piezime

« Lai lejupieladétu GR WORLD un iegutu plasaku informaciju, [w]
skatiet 3o vietni:
https://www.ricoh-imaging.com/gr-world/download/

Atminas kartes formateés

Jaizmantojat jaunu atminas karti vai atminas karti, kas izmantota cita iericé,
formatéjiet atminas karti ar o kameru. Var formatét ari iek$&jo atminu.

1 Nospiediet [E.

2 Divreiz nospiediet € un péc tam
izmantojiet A V¥, lai atlasitu A * [ormal

Create New Folder
Folder Name

File Name

Sequential Numbering
Reset Numbering
Copyright Information
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Divreiz nospiediet P>, atlasiet T File Setting
[Format/Formatét] un péc tam :
nospiediet p>.

Create New Folder
Folder Name

File Name

Sequential Numbering
Reset Numbering
Copyright Information

Izmantojiet A V¥, lai atlasitu Format
[Memory Card/Atminas karte] vai

Internal Memory

[Internal Memory/lekséja atminal,
un péc tam nospiediet p>.

Izmantojiet A, lai atlasitu [Execute/
Izpildit], un péc tam nospiediet EA. Alldata in Memory Card

[ Execute

Divreiz nospiediet [E1.

Uzmanibu!

« Formatésanas laika neiznemiet atminas karti, lai to nesabojatu.
« Formatésanas rezultata tiek dzésti visi dati, gan aizsargatie, gan neaizsargatie.
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. Uznemsanas pamatdarbibas

1 lestatiet rezZimu izvéles disku
uz P, vienlaikus nospiezot
blokésanas pogu.

2 Nospiediet lidz pusei.

3 Nospiediet lidz galam.

18



Uznemto attelu apskate

1 Nospiediet E.

2 Apskatiet attélu.

(I0C-0001 920

4 // Parada iepriek3éjo vai nakamo attélu.
pieskariens

[ 1 | Dzé&5 attélu.

@ (pa labi) / Palielina attélu.

(+)/izpledana

B Parslédz kameru uznemsanas rezima.
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. Galvenie tehniskie dati

Ladeéjamais akumulators DB-120

Nominalais spriegums

3,85V

Nominala jauda

1800 mAh, 6,93 Wh

Darba temperattra

0-40 °C (32-104 °F)

Uzglabasanas

-20-45°C(-4-113°F)

temperatura

Izméri 40,9 mm (P) x 35,4 mm (A) X 10,75 mm (D)
(1,6 collas (P) x 1,4 collas (A) x 0,4 collas (D))

Svars Apm. 33 g (1,2 unces)

. Kameras lietosana arvalstis

Lai uzzinatu par lietosanas nosacijumiem un svarigiem noradijumiem, kas
janem veéra, izmantojot kameru arzemes, skatiet produkta lapu un biezi
uzdotos jautajumus RICOH IMAGING timek|a vietné.

. Par bezvadu LAN

+ Pieejamas frekvencu joslas atskiras atkariba no valsts.
« Dazas valstis 5 GHz joslas izmantosana arpus telpam ir ierobezota.
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. Piesardzibas pasakumi lietosanas laika

9 Apstakli, kuri var izraisit k

Fotokamera

Nenometiet kameru un nepaklaujiet to fiziskiem triecieniem.

Nésajot kameru, uzmanieties, lai ta neatsistos pret citiem priekimetiem. Ipasi
uzmanigi jasarga objektivs un monitors.

ligstosas lietosanas laika akumulators var sakarst. Pirms akumulatora iznemsanas no
kameras uzgaidiet, lidz tas atdziest.

Tieda saules gaisma var bat grati saskatit monitora radijumus.

lespéjams, jas pamanisit, ka monitora spilgtums nav vienmérigs vai monitora ir
pikseli, kas neizgaismojas vai ir izgaismoti pastavigi. Tas ir raksturigi visiem LCD
monitoriem un nenorada uz darbibas traucéjumu.

Darbojoties ar monitoru, nepielietojiet spéku.

Straujas temperatiras izmainas var izraisit kondensésanos, radot objektiva iekSpusé
redzamu kondensatu vai kameras darbibas traucéjumus. No ta var izvairities,
ievietojot kameru plastmasas somina, lai paléninatu temperatiras izmainas, un
iznemot no sominas tikai, kad gaiss somina ir sasniedzis tadu pasu temperataru ka
apkartéja gaisa.

Lai nepielautu kameras bojajumus, neievietojiet mikrofona un skalrunu parsegu
atverés nekadus priek$metus.

Sargajiet kameru no mitruma. Nelietojiet to ar mitram rokam. So piesardzibas
pasakumu neievérosanas gadijuma pastav kameras bojasanas vai elektriskas stravas
trieciena risks.

Pirms kameras lietosanas svarigos gadijumos, pieméram, celojuma vai kazas,
uznemiet parbaudes attélus, lai parliecinatos, ka kamera darbojas pareizi. leteicams
turét pieejama vieta 3o rokasgramatu un rezerves akumulatoru.

A,

ésanos

« Jajus dodaties uz vietu, kura ir |oti atskiriga temperattra

« Jair augsts mitruma limenis

+ Auksta telpa péc silditaja ieslégsanas vai vietd, kur kamera ir paklauta
aukstam gaisam no gaisa kondicioniera vai citas ierices
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Ladéjamais akumulators DB-120

Sis ir litija jonu akumulators.

- legades bridi akumulators nav pilniba uzladéts, tapéc pirms lietosanas tas ir jauzlade.
Neatveriet un nebojajiet akumulatoru, jo ta var gat traumas vai izraisit aizdegsanos.
Nepielaujiet akumulatora sakarsanu virs 60 °C (140 °F) un nemetiet akumulatoru
uguni.

+ Akumulatoraipasibu dé] auksta vidé akumulatora lieto3anas laiks var samazinaties ari,
ja akumulators ir pilniba uzladéts. Turiet akumulatoru siltuma, ieliekot to kabata, vai
sagatavojiet rezerves akumulatoru.

Noteikti iznemiet akumulatoru no kameras vai akumulatora ladétaja, kad to
nelietojat. Pat izslégta stavokli akumulatoram iespéjama neliela stravas noplide, kas
rada parmérigu izladi un padara akumulatoru nelietojamu. Ja akumulators ir iznemts
ilgak par piecam dienam, tiek zaudéti datuma un laika iestatijumi. Tada gadijuma
atiestatiet datumu un laiku.

Ja akumulatoru neizmantojat ilgu laiku, pirms novietosanas uzglabasanai reizi gada
15 minates uzladéjiet akumulatoru.

Uzglabajiet akumulatoru sausa, vésa vieta, kur apkartéja temperatdra ir no 15 °C lidz
25 °C (59 °F lidz 77 °F). Neuzglabajiet |oti augsta vai loti zema temperatara.

Péc akumulatora uzladésanas uzreiz neladéjiet to vélreiz.

Uzladgjiet akumulatoru apkartéja temperattra no 10 °C lidz 40 °C (50 °F lidz 104 °F).
Akumulatora uzladésana augsta temperatdra var sabojat akumulatoru. Uzladéjot
zema temperatura, uzlade var bat nepilniga.

Ja akumulatora lietosanas laiks péc pilnas uzlades ir |oti iss, akumulatora darbmuzs
ir beidzies. Nomainiet to pret jaunu akumulatoru. Nomainai noteikti izmantojiet
uznémuma RICOH IMAGING ieteikto akumulatoru.

« Uzlades laiks ar komplekta ieklauto USB kabeli (I-USB198) ir aptuveni 2 stundas (25 °C
(77 °F) temperatara).

u Uzmanibu!

« Citu akumulatoru lietosana var izraisit spradzienu.
« Lietotos akumulatorus nogadajiet parstrades punkta sava vietéja
elektronikas veikala vai iepirk3anas centra.
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. Kameras kopsana un glabasana

Kameras kopsana

Pirkstu nospiedumi vai citi sveskermeni uz objektiva var ietekmét attéla kvalitati.
Nepieskarieties objektivam ar pirkstiem.

Notiriet puteklus vai pliksnas no objektiva ar tirdznieciba pieejamu saspiesta gaisa
smidzinataju vai uzmanigi notiriet objektivu ar mikstu, sausu dranu.

Rapigi notiriet kameru péc lieto3anas pludmalé vai kimikaliju lietosanas.

Darbibas traucéjumi ir maz ticami, bet, ja tadi rodas, konsultéjieties ar tuvako servisa
centru vai izplatitaju.

Kamera ir augstsprieguma kédes. Neizjauciet kameru.

Nepaklaujiet kameru gaistosu vielu, pieméram, atskaiditaju, benzina vai pesticidu,
iedarbibai. 37 piesardzibas pasakuma neievérosanas gadijuma var sabojat kameru vai
tas korpusu.

Monitoru var viegli saskrapét, tapéc sargiet to no cietiem priekSmetiem.

Tiriet monitoru, slaukot to ar mikstu dranu, kas samitrinata ar nelielu daudzumu

jebkura organiskos $kidinatajus nesaturosa monitoru tirisanas lidzekla.

Glabasana

« Neglabajiet kameru vieta, kur ta tiek paklauta sadiem apstakliem:
|oti liels karstums vai mitrums, lielas temperataras vai mitruma svarstibas;
putekli, netirumi, smiltis;
stipra vibracija;
ilgstosa saskare ar kimikalijam, tostarp pesticidiem, vai ar vinila vai gumijas
izstradajumiem;
spécigi magnétiskie lauki (pieméram, monitora, transformatora vai magnéta
tuvuma).
- Ja kameru nelietojat ilgaku laiku, iznemiet akumulatoru.

Pirms tiriSanas

«+ Noteikti izslédziet kameru.
+ Iznemiet no kameras akumulatoru un mainstravas adapteri.
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. Garantijas saistibas

Visam muasu fotokameram, kas iegadatas no autorizétiem foto piederumu izplatisanas
kanaliem, tiek pieskirta izgatavosanas materialu vai izstradajuma garantija divpadsmit ménesu
garuma no iegades datuma. Saja laika visi apkopes pakalpojumi un bojato detalu maina
tiek veikta bez maksas, ja vien fotokamerai nav redzamu triecienu pédu, smilsu vai skidruma
ietekmes, bateriju vai kimisko vielu korozijas raditi bojajumi, ja ar ierici nav veiktas noteikumiem
neatbilstosas darbibas un ierice nav labota nepilnvarota servisa centra. Razotajs vai ta pilnvarots
parstavis neatbild par sekam, ko izraisijis remonts vai parveide bez rakstiskas piekrisanas, un
neatbild par jebkadiem bojajumiem, kas radusies ierices nepareizas izmantosanas, bojatu
materialu dé|, nosakot, ka razotaja vai ta pilnvarota parstavja atbildiba garantijas laika, tiesa
vai netiesa, ir stingri ierobeZota attieciba uz bojato detalu nomainu, ka minéts ieprieks. Labojot
ierici nepilnvarota servisa centra, zaudéjumu atlidzinasana un garantijas remonta izmaksas
netiek segtas.

Procedura 12 garantijas méne3u laika

Jebkuru izstradajumu, kas 12 ménesu laika no iegades datuma izradijies bojats, iespéjams
atdot izplatitajam, no kura ierice iegadata, vai razotajam. Ja jasu valsti nav razotaja parstavju,
nosttiet izstradajumu razotajam pa pastu. Sada gadijuma sarezgito muitas darbibu dé| bas
nepieciesams ievérojams laika periods, lidz sanemsiet izstradajumu atpakal. Ja izstradajuma
labosanu vai detalu mainu sedz garantija, remonts un detalu maina tiek veikta bez maksas
un izstradajums tiks atdots péc remonta pabeigsanas. Ja ierices labo3anu nesedz garantija,
remonts un detalu maina ir maksas pakalpojums. lerices piegades izdevumus sedz ipa3nieks.
Ja esat iegadajies savu kameru arpus valsts, kura garantijas laika vélaties veikt garantijas
remontu, razotaja parstavji cita valsti var pieprasit samaksu par Siem pakalpojumiem.
Neraugoties uz to, nogadajot savu kameru razotajam, garantijas remonts tiks veikts bez maksas
saskana ar garantijas saistibam. Tacu jebkura gadijuma ierices transportésanas un atmuitosanas
izdevumus sedz satitajs. Lai pieraditu pirkuma datumu, lddzam saglabat pirkuma ¢eku vismaz
gadu. Pirms ierices nosutianas razotajam, parliecinieties, ka noradita adrese ir pareiza razotaja
parstavja adrese, ja vien nesutat ierici tiesi razotajam. Vienmér noskaidrojiet pakalpojumu cenas
un tikai péc aprékinato izmaksu apstiprinasanas noradiet, lai servisa centrs veic remontu.

. S$is garantijas saistibas neietekmé patérétaja likumiskas tiesibas.

- Vietéjas garantijas saistibas, ko nosaka misu izplatitaji, dazas valstis var aizstat
$is garantijas saistibas. Tadél iesakam rapigi iepazities ar garantijas talonu,
ko sanemat, iegadajoties produktu, vai detalizétakai informacijai sazinieties ar

musu izplatitaju sava valsti un sanemiet garantijas talona kopiju.
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For Customers in USA and Canada

Conditions of RICOH IMAGING North America Warranty

. RICOH IMAGING products originally distributed by RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
and RICOH IMAGING CANADA and purchased through our authorized distribution channels,
are warranted by RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION and RICOH IMAGING CANADA
to the original retail purchaser for a period of one year from date of purchase against defects
in material and/or workmanship.

. This warranty is limited to repair of defects in material and/or workmanship. These repairs will
be made at no charge to the customer. However, all charges related to shipping the product
to the service center are the responsibility of the owner. (Note: RICOH IMAGING AMERICAS
CORPORATION and RICOH IMAGING CANADA will not assume the responsibility for damages
or loss encountered in transit to the service center but will assist in processing any claims
whenever possible.)

. This warranty does not cover finishes or batteries, nor does it cover damages resulting from
accident, misuse, abuse, dirt, water, sand, battery leakage, tampering, servicing performed or
attempted by unauthorized service agencies. This warranty is valid only in the country where
this product is purchased. Routine cleaning and normal cosmetic and mechanical wear are
not covered under the terms of this warranty. RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION and
RICOH IMAGING CANADA shall not be liable for any consequential or incidental damages
resulting from any breach of warranty, express or implied, applicable to this product.

. Please be sure to keep your original or a copy of your proof of purchase receipt (bill of sale), to
obtain warranty service during the warranty period. The dated proof of purchase receipt (bill
of sale) must be provided to ensure warranty status. If the dated proof of purchase receipt (bill
of sale) is not received with the product, a repair estimate will be issued.

N
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Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above
limitations may not apply to you. Some states do not allow the exclusion or limitation of
incidental or consequential damages, so the above limitations may not apply to you. This
warranty gives you specific rights and you may have other legal rights which vary from state to
state. This warranty policy does not affect the consumer’s statutory rights.

Register your product:
USA: https://us.ricoh-imaging.com/register-product/
CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/register-your-ricoh-imaging-product/

For service-related inquiries:
USA: https://us.ricoh-imaging.com/repairs/
CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/support/repairs/

For technical support:

USA: https://us.ricoh-imaging.com/online-support/
Tel: 1-800-234-0276

CAN: https://www.ricoh-imaging.ca/support/digital-support/
Tel: 1-800-224-6767

25


https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm
https://us.ricoh-imaging.com/repairs/
https://www.ricoh-imaging.ca/support/repairs/

Pour les utilisateurs aux Etats-Unis et au Canada

Conditions de garantie RICOH IMAGING en Amérique du Nord

.Les produits RICOH IMAGING distribués a lorigine par RICOH IMAGING AMERICAS
CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA et achetés par I'entremise de nos réseaux de
distribution diment agréés sont garantis par RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION et
RICOH IMAGING CANADA contre tout défaut de fabrication et de main-d‘ceuvre pendant un
an a partir de la date d'achat initiale pour I'acheteur original.

. Cette garantie se limite aux réparations des défauts de fabrication et de main-d‘ceuvre.
Ces réparations seront effectuées sans frais pour le client. Cependant, tous les frais reliés a
I'envoi du produit dans un Centre de service seront a la charge de I'utilisateur. (Nota : RICOH
IMAGING AMERICAS CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA n'assumeront aucune
responsabilité pour les dommages ou perte pouvant survenir lors du transport, mais assistera
dans le traitement de toute réclamation dans la mesure du possible.)

. Cette garantie ne couvre pas le fini ni les piles, et ne couvre pas non plus les dommages
résultant d'un accident, d'une utilisation inappropriée ou abusive ainsi que de la poussiére,
eau, écoulement des piles, modifications ou réparations réalisées ou tentées par une agence
de réparation non agréée. Cette garantie n'est valable que dans le pays ou le produit a été
acheté. Le nettoyage de routine et I'usure mécanique et esthétique ne sont pas couverts
par cette garantie. RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION et RICOH IMAGING CANADA
ne peuvent étre tenues responsables des dommages accidentels, indirects et consécutifs
résultant d'un manquement a une condition de la garantie, expresse ou implicite, applicable
a ce produit.

. Conservez votre bon d'achat original (facture de vente datée) ou une , copie afin de fournir
lors d’'une demande de réparation pendant la période de garantie. Votre bon d’achat doit étre
fournie pour assurer |'état de la garantie. Si votre bon d’achat n'est pas regue avec le produit,
un devis de réparation sera émis.
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Certains pays, états ne permettent pas de limiter la durée d'une garantie implicite, donc les
limitations citées ci-dessus peuvent ne pas s'appliquer & vous. De méme, certains pays, états
permettent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accidentels ou consécutifs, en
conséquence, les limitations peuvent ne pas s'appliquer a vous. Cette garantie vous donne des
droits spécifiques et vous pouvez avoir d'autres droits selon la juridiction en vigueur dans votre
région. Cette garantie ne peut diminuer les droits juridiques du consommateur.

Renseignement relatif au service :
https://www.ricoh-imaging.ca/fr/service-et-solution/repairs/

Soutien technique :
https://www.ricoh-imaging.ca/fr/service-et-solution/soutien-technique/
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Pazinojumi par atbilstibu reglamentejosam
prasibam

For Customers in USA
STATEMENT OF FCC COMPLIANCE

Supplier’s Declaration of Conformity 47 CFR § 2.1077 Compliance
Information

Product Name: RICOH GR IV
Model: R09010

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device
must accept any interference received, including interference that may cause undesired
operation.

Responsible party: RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
Address: 2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany, New Jersey 07054, U.S.A.
Phone: 800-877-0155

CAUTION:
Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user’s authority to operate the equipment.

FCC Part 15 Subpart B Class B

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B
digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This
equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on,
the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

« Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.
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FCC Part 15 Subpart E

Compliance with FCC requirement 15.407(c)

Data transmission is always initiated by software, which is passed down through the
MAC, through the digital and analog baseband, and finally to the RF chip. Several
special packets are initiated by the MAC. These are the only ways the digital baseband
portion will turn on the RF transmitter, which it then turns off at the end of the packet.
Therefore, the transmitter will be on only while one of the aforementioned packets is
being transmitted. In other words, this device automatically discontinues transmission
in case of either absence of information to transmit or operational failure.

Frequency tolerance (2.4 GHz band): 25 ppm

Frequency tolerance (5 GHz band): 20 ppm

RF Exposure Warning

This device meets the government’s requirements for exposure to radio waves. This
device is designed and manufactured not to exceed the emission limits for exposure
to radio frequency (RF) energy set by the Federal Communications Commission of the
U.S. Government.

The exposure standard employs a unit of measurement known as the Specific Absorption
Rate, or SAR. The SAR limit set by the FCC is 1.6 W/kg. Tests for SAR are conducted using
standard operating positions accepted by the FCC with the EUT transmitting at the
specified power level in different channels.

The FCC has granted an Equipment Authorization for this device with all reported SAR
levels evaluated as in compliance with the FCC RF exposure guidelines. SAR information
on this device is on file with the FCC and can be found under the Display Grant section of
https://apps.fcc.gov/oetcf/eas/reports/GenericSearch.cfm

after searching on FCC ID: 2ACZS-R09010.
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Safety Standard for Button Cell or Coin Batteries and Consumer
Products Containing Such Batteries

This product contains a non-replaceable button cell or coin battery.
Do not replace the button cell or coin battery. This can cause a fire or electric shock.

AWARNING

« INGESTION HAZARD: This product
contains a button cell or coin battery.

« DEATH or serious injury can occur if
ingested.

+ A swallowed button cell or coin bat-
tery can cause Internal Chemical
Burns in as little as 2 hours. A

- KEEP new and used batteries OUT | &=
OF REACH of CHILDREN.

- Seek immediate medical attention
if a battery is suspected to be swal-

lowed or inserted inside any part of
the body.

a) Immediately dispose of used battery according to local regulations and keep it away
from children. Do NOT dispose of the battery in household trash or incinerate.

b) Even a used battery may cause severe injury or death.

c) Call alocal poison control center for treatment information.

d) Battery type: ML414H IVO1E

e) Nominal battery voltage: 3V

f) A non-rechargeable battery is not to be recharged.

g) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above manufacturer’s specified
temperature rating, or incinerate the battery. Doing so may result in injury due to
venting, leakage, or explosion, resulting in chemical burns.
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General Certificate of Conformity

PRODUCT MODEL

CITATION TO EACH CPSC
PRODUCT SAFETY RULE
TO WHICH THIS PRODUCT
IS BEING CERTIFIED

THE IMPORTER ISSUING
THE CERTIFICATE

CONTACT INFORMATION
FORTHE INDIVIDUAL
MAINTAINING RECORDS
OF TEST RESULTS

THE DATE AND PLACE OF
MANUFACTURE

THE DATE AND PLACE
WHERE THE PRODUCT
WAS TESTED

LABORATORY
CONDUCTING TESTING
ON WHICHTHE
CERTIFICATE DEPENDS

MODEL: R09010
TYPE: DIGITAL CAMERA

16 CFR Part 1263 — Safety Standard for Button Cell
or Coin Batteries and Consumer Products Containing
Such Batteries

RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany,
New Jersey 07054, U.S.A.

(800) 234-0276

RICOH IMAGING AMERICAS CORPORATION
Yuliana Kwok

orders@ricoh-usa.com

2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany,
New Jersey 07054, U.S.A.

(905) 795-5729

March, 2025

Guangdong Sheng, China

1/4/2025 to 20/6/2025

Kanagawa, Japan

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
16-1 Shinei-cho, Tsuzuki-ku, Yokohama, Kanagawa
224-0035 Japan
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For Customers in USA and Canada

Lithium-ion batteries are recyclable.

You can help preserve our environment by returning your used rechargeable batteries
to the collection and recycling location nearest you.

For more information regarding recycling of rechargeable batteries, call toll free 1-877-
723-1297, or visit https://www.call2recycle.org/.

For Customers in Canada

Innovation, Science and Economic Development Canada (ISED)
Regulatory Compliance Notice
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003 (B).

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with

Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:

1.This device may not cause interference.

2.This device must accept any interference, including interference that may cause

undesired operation of the device.

Warning:

(i) The device for operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce
the potential for harmful interference to co-channel mobile satellite systems.

(ii) For devices with detachable antenna(s), the maximum antenna gain permitted for
devices in the band 5725-5850 MHz shall be such that the equipment still complies
with the e.i.r.p. limits as appropriate.

Radio Frequency (RF) Exposure Information

The radiated output power of the Wireless Device is below the Innovation, Science and
Economic Development Canada (ISED) radio frequency exposure limits. The Wireless
Device should be used in such a manner such that the potential for human contact
during normal operation is minimized.

This device has been evaluated for and shown compliant with the ISED Specific
Absorption Rate (“SAR”) limits when operated in portable exposure conditions.
(Antennas are greater than 5 mm from a person’s body.)
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Pour les utilisateurs au Canada

Avis de conformité a la réglementation d’Innovation, Sciences et
Développement économique Canada (ISDE)

Cet appareil numérique de la classe B est conforme a la norme NMB-003 (B) du Canada.

L'émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme

aux CNR d'Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables

aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions

suivantes :

1. Lappareil ne doit pas produire de brouillage ;

2. L'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouillage est
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

Mise en garde :

(i) Les dispositifs fonctionnant dans la bande de 5150 a 5250 MHz sont réservés
uniquement pour une utilisation a l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage
préjudiciable aux systemes de satellites mobiles utilisant les mémes canaux.

(i) Pour les dispositifs munis d’antennes amovibles, le gain maximal d'antenne permis
(pour les dispositifs utilisant la bande de 5725 a 5850 MHz) doit étre conforme a la
limite de la p.i.r.e. spécifiée, selon le cas.

Informations concernant I'exposition aux fréquences radio (RF)
La puissance de sortie rayonnée de I'appareil sans fil est inférieure aux limites d'exposition
aux radiofréquences d’'Innovation, Sciences et Développement économique Canada
(ISDE). L'Appareil sans fil doit étre utilisé de telle maniére que le potentiel de contact
humain pendant le fonctionnement normal soit minimisé.

Cet appareil a été évalué et démontré conforme aux limites de débit d'absorption
spécifique (« SAR ») ISDE lorsqu'il est utilisé dans des conditions d'exposition portables.
(Les antennes sont a plus de 5 mm du corps d'une personne.)
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Pazinojums to valstu lietotajiem, kuras tiek prasits CE markejums

Sis izstradajums atbilst pamatprasibam un noteikumiem.

RE Direktiva 2014/53/ES

Lai skatitu ES atbilstibas deklaraciju, dodieties uz vietradi URL:
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/ c €
declaration_of_conformity.html

un atlasiet attiecigo produktu.

Darbibas frekvencu josla: 2400-2483,5 MHz
5150-5250 MHz
5725-5850 MHz
Maksimala radiofrekven¢u jaudas blivums: 2400-2483,5 MHz: 12,80 dBm EIRP
5150-5250 MHz: 11,20 dBm EIRP
5725-5850 MHz: 12,73 dBm EIRP
Minimala nepiecieSama jauda radioiekartas uzladei: 2,5 W L1
Maksimala nepiecieSama jauda, lai radioiekartas uzlade sasniegtu maksimalo [
uzlades atrumu: 10 W ﬂ
Importétajs (CE markéjums): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, Francija

Razotajs: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 1143-8555, Japana

33


https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/declaration_of_conformity.html 
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/declaration_of_conformity.html 

Regula par baterijam un akumulatoriem (ES) 2023/1542
Sis izstradajums atbilst pamatprasibam un noteikumiem.

Ladéjamais litija jonu akumulators

DB-120

Importétajs (CE markéjums): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, Francija
https://ricoh-imaging.eu/

Razotajs: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 143-8555, Japana
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

Sekundarais litija akumulators

ML414H IVO1E

Importétajs (CE markéjums): RICOH IMAGING EUROPE S.A.S.
7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, Francija
https://ricoh-imaging.eu/

Razotajs: Seiko Instruments Inc.
8, Nakase 1-chome, Mihama-ku, Chiba-shi, Chiba 261-8507,
Japana
https://krs.bz/sii/m/battery_ing_en
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Par bezvadu LAN

AT EE IE NL ES CH
BE FI IT PL SE HR
BG FR Lv PT UK(NI) MK
Q cy DE LT RO IS TR
cz EL LU SK LI ME
DK HU MT Sl NO RS

+ Neizmantojiet bezvadu LAN 5 GHz joslu (W52) arpus telpam iepriek$ noraditajas
valstis. Joslas W52 lietodana arpus telpam 3ajas valstis ir aizliegta ar likumu. Arpus
telpam izmantojiet 2,4 GHz vai 5,8 GHz frekvencu joslu.

. Siizstradajuma 5 GHz josla izmantotais frekven¢u diapazons ir ierobezots no 5150 lidz
5250 MHz (W52) vai no 5725 lidz 5850 MHz (W58).

Par akumulatoriem

- Veicot nomainu uz nepareiza tipa akumulatoru, var tikt bojati drosibas mehanismi
(pieméram, atseviskiem litija akumulatoriem).

« Izmetot akumulatora uguni vai karsta krasni vai mehaniska saspiezot vai sagriezot
akumulatoru, var izraisit spradzienu.

- Atstajot akumulatoru arkartigi augstas temperattras vidé, var izraisit spradziens vai
viegli uzliesmojosa skidruma vai gazes nopladi.

+ Akumulatora paklausana |oti zemam gaisa spiedienam var izraisit spradzienu vai
viegli uzliesmojosa skidruma vai gazes nopludi.
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Pazinojums to valstu lietotajiem, kuras tiek prasits UKCA

markéjums

Sis izstradajums atbilst pamatprasibam un noteikumiem.

2017. gada radioiekartu noteikumi

Lai skatitu AK atbilstibas deklaraciju, dodieties uz vietradi URL:
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/support/
declaration_of_conformity.html

un atlasiet attiecigo produktu.

Darbibas frekvencu josla: 2400-2483,5 MHz
5150-5250 MHz
5725-5850 MHz
Maksimala radiofrekven¢u jauda: 2400-2483,5 MHz: 12,80 dBm EIRP
5150-5250 MHz: 11,20 dBm EIRP
5725-5850 MHz: 12,73 dBm EIRP

Razotajs: RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 143-8555, Japana
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RICOH

imagine. change.

UK2-25-04-A

PSTI pazinojums par atbilstibu
So pazinojumu par atbilstibu ir sagatavojis uznémums RICOH IMAGING COMPANY, LTD.,

adrese 1-3-6, Nakamagome, Ohta-ku, Tokyo 143-8555, Japana (“Razotajs”) saskana ar
2022. gada Produktu drosibas un telekomunikaciju infrastruktaras likuma 9. panta
2. punktu attieciba uz $adu izstradajumu:

Izstradajuma veids: DIGITALA KAMERA
Izstradajuma modelis: R09010
Drosibas atbalsta beigu datums: 30/11/2026

Sikaku informaciju skatiet talak noraditajas timek|a lapas.
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/about/security/products/support/

Razotajs uzskata, ka ir ievérojis $adas piemérojamas drosibas prasibas:

Drosibas prasibas razotajiem, kas noteiktas Produktu drosibas un telekomunikaciju
infrastruktaras (Attiecigo savienojamo produktu drosibas prasibas) 2023. gada
noteikumu 2. PIELIKUMA.

Piemérojamie standarti: ETSI EN 303 645 V.2.1.1 (2020-06)
ISO/IEC 29147:2018 (2018-10)

Pilnvaroja: )
Kazunobu Saiki

lenemamais amats: Kameru biznesa nodalas generaldirektors
RICOH IMAGING COMPANY, LTD.

Izdosanas vieta un datums: Tokija, Japana
30/6/2025 (dd/mm/gggg)
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Informacija klientiem Eiropa

Informacija lietotajiem par veca aprikojuma un nolietotu
akumulatoru savaksanu un utilizaciju

1. Eiropas Savieniba

ie simboli, kas noraditi uz izstradajumiem, iepakojuma un/vai

Sie simboli, ki dit tradaj koj /
pievienotajiem dokumentiem, nozimé to, ka nolietotas elektroniskas

_ ierices un akumulatorus nedrikst izmest kopa ar sadzives atkritumiem.

Lietotas elektriskas/elektroniskas ierices un akumulatori jaizmet atseviski
saskana ar vietéjiem noteikumiem par 3ada veida atkritumu pareizu
parstradi, materialu atgtsanu un otrreizéju izmantosanu.

Likvidéjot o izstradajumu saskana ar noteikumiem, nodrosinasiet pareizu
atkritumu parstradi, materialu atgdsanu un otrreizéju izmantosanu,
ta novérsot iespéjamo negativo ietekmi uz vidi un cilvéku veselibu, kas
varétu rasties, nepareizi apstradajot $ada veida atkritumus.

Ja zem ieprieks paradita simbola ir redzams kimisko vielu simbols, saskana ar Direktivu
par baterijam un akumulatoriem, tas norada, ka akumulatora eso$o smago metalu (Hg -
dzivsudraba, Cd - kadmija, Pb - svina) koncentracija parsniedz Direktiva par baterijam
un akumulatoriem noradito slieksni.

Javélaties izmest nolietotos izstradajumus, lGdzu, sazinieties ar vietéjam varas iestadém,
atkritumu savak$anas pakalpojuma sniedzéju vai pardevéju, lai noskaidrotu pareizu
atbrivosanas veidu.

2. Citas valstis arpus ES

Sie simboli ir derigi tikai Eiropas Savieniba. Ja vélaties izmest nolietotos izstradajumus,
ladzu, sazinieties ar vietéjam pasvaldibas iestadém vai pardevéju, lai noskaidrotu
pareizu likvidésanas veidu.

Sveice: Nelietotas elektriskas/elektroniskas ierices iespé&jams atgriezt izplatitdjam bez
maksas, pat tad, ja to vietd neiegadajaties jaunas. Papildu savaksanas punkti noraditi
majaslapa www.swico.ch vai www.sens.ch.
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Informacija klientiem Taizemeé
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Informacija klientiem Indija

Battery Waste Management Rules
EPR Nr.: 7252955672223764882
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RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
16-1, Shinei-cho, Tsuzuki-ku, Yokohama, Kanagawa
224-0035 Japana
(https://www.ricoh-imaging.co.jp)
RICOH IMAGING EUROPE  7-9, avenue Robert Schuman, 94150 Rungis, Francija
S.A.S. (https://www.ricoh-imaging.eu)
RICOH IMAGING 2 Gatehall Drive Suite 204, Parsippany, New Jersey
AMERICAS CORPORATION 07054, US.A.
(https://www.us.ricoh-imaging.com)
RICOH IMAGING CANADA 5560 Explorer Drive Suite 400, Mississauga, Ontario,
INC. L4W 5M3, Kanada
(https://www.ricoh-imaging.ca)
RICOH IMAGING CHINA Room A 23F Lansheng Building, 2-8 Huaihaizhong
CO., LTD. Road, Huangpu District, Shanghai, 200021, Kina
(https://www.ricoh-imaging.com.cn/china/)

https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

St kontaktinformacija var tikt mainita bez
bridinajuma. Ludzu, parbaudiet jaunako informaciju
musu timekla vietnés.

RICOH IMAGING COMPANY, LTD.
2025. gada janijs

\

SGGRIV194 lespiests Kina
58862

*4QDAZ020=*



https://www.ricoh-imaging.co.jp
https://www.ricoh-imaging.eu
https://www.us.ricoh-imaging.com
https://www.ricoh-imaging.ca
https://www.ricoh-imaging.com.cn/china/
https://www.ricoh-imaging.co.jp/english/

